
ПОВІДОМЛЕННЯ про оприлюднення 

проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я України 

«Про затвердження Вимог до харчових продуктів та харчових інгредієнтів 

що піддаються дії іонізуючого випромінювання» 

 

Міністерством охорони здоров'я України на громадське обговорення 

пропонується проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про 

затвердження Вимог до харчових продуктів та харчових інгредієнтів що 

піддаються дії іонізуючого випромінювання» (далі – проєкт наказу), що 

розроблений з метою наближення законодавства  України до законодавства 

держав-членів Європейського Союзу стосовно харчових продуктів та харчових 

інгредієнтів, що піддаються іонізуючому опроміненню та попередження їх 

шкідливого впливу на здоров’я населення. 

Проєкт наказу розроблено на виконання 25 розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 24 лютого 2016 року № 228 «Про схвалення 

Всеохоплюючої стратегії імплементації Глави IV (Санітарні та фітосанітарні 

заходи) Розділу IV «Торгівля і питання, пов’язані з торгівлею» Угоди про 

асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, 

Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з 

іншої сторони».  

Прийняття проєкту наказу дозволить імплементувати Директиву 

Європейського Парламенту та Ради (ЄС) № 1999/2/ЄС від 22 лютого 1999 року 

щодо наближення законодавства держав-членів стосовно харчових продуктів та 

харчових інгредієнтів, що піддаються іонізуючому опроміненню та Директиву 

Європейського Парламенту та Ради (ЄС) № 1999/3/ЄС від 22 лютого 1999 року, 

якою визначається на рівні Співтовариства перелік харчових продуктів та 

харчових інгредієнтів, що піддаються іонізуючому опроміненню, а також 

привести законодавство України в сфері безпечності та якості харчових 

продуктів у відповідність до законодавства Європейського Союзу. 

Проєктом наказу передбачено затвердження Вимог до харчових 

продуктів та харчових інгредієнтів що піддаються дії іонізуючого 

випромінювання. 

Прийняття проєкту наказу та його реалізація матиме позитивний вплив 

на громадське здоров’я шляхом попередження та зменшення шкідливого 

впливу харчових продуктів та харчових інгредієнтів, що піддаються 

іонізуючому опроміненню на здоров’я населення України. 

Проєкт наказу, пояснювальна записка та аналіз регуляторного впливу 

проєкту акта оприлюднені шляхом розміщення на офіційному веб-сайті 

Міністерства охорони здоров'я України у мережі Інтернет (www.moz.gov.ua).  

Пропозиції та зауваження до проєкту наказу просимо надсилати 

протягом 20 днів з дати публікації на адресу МОЗ України у письмовому або 

електронному вигляді за адресою: вул. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, 

телефон: (044) 253-72-71, (e-mail: marta.melnyk.moz@gmail.com). 

 

http://www.moz.gov.ua/

